

## Homematic IP aplikace: Zdarma, intuitivní a přehledná!



S aplikací Homematic IP máte vše jako na dlani. Od nastavení až po každodenní provoz. S aplikací Homematic IP pro chytré telefony zvládnete i zdánlivě složité konfigurace během několika málo minut.



### AUTOMATIZACE



Už vám nestačí propojení jednotlivých zařízení do skupin, rádi byste do nastavení zahrnuli konfiguraci scénářů, časové profily a programy automatizace v návaznosti na aktuální akce systému. Připojte Centrální jednotku k internetové síti a využijete naplno inteligentní procesy řízené prostřednictvím Homematic IP Cloudu.



### SKUPINY



S chytrými skupinami můžete vzájemně a snadno propojovat jednotlivá zařízení. Nejlepší je na tom to, že tato spojení nejsou zcela závislá na internetovém připojení. Zařízení konfigurovaná do skupin mezi sebou komunikují přímou cestou a plní pracovní procesy i v okamžiku, kdy se systém ocitne bez internetového připojení. Prostě inteligentní a chytré!

### ČASOVÉ PROFILY



Kromě vzájemného propojení jednotlivých zařízení nabízí systém Homematic IP celou řadu možností pro automatizaci procesů v chytré domácnosti. Lze vytvářet individuální časové profily jak pro regulaci prostorové teploty, tak pro ovládání prvků osvětlení, stínění či dalších systémových zařízení. Představuje zákaznický přívětivé modulární řešení automatizace a řízení budov s podporou ovládání mobilní aplikace, která byla navržena tak, aby byla schopna pokrýt všechny každodenní provozní operace a individuálně se přizpůsobovala vašim potřebám.

## Proč je Homematic IP tou nejlepší volbou:

- ✓ Modulární systém chytré domácnosti s komplexním portfoliem produktů pro všechny relevantní oblasti použití.
- ✓ Řešení pro všechny typy nemovitostí. K modernizaci, dovybavení, do novostaveb, ve vlastnictví nebo pronájmu.
- ✓ Modulární systém, který lze flexibilně rozšiřovat.
- ✓ Bezplatná aplikace a bezplatný cloud s umístěním na serverech v Německu.
- ✓ Bezpečné používání systému nevyžadující vaši registraci.
- ✓ Homematic IP je první systém inteligentní automatizace a řízení budov, jehož protokol, IT a zabezpečení dat byly certifikovány nezávislým institutem VDE.



### Homematic IP Základní online semináře

- ✓ Obecný úvod do systému Homematic IP
- ✓ Základní informace o produktech
- ✓ Prozradíme vám řadu užitečných informací
- ✓ Účast zdarma



NOVINKA

registrace přes webové stránky:  
[www.safehome.systems](http://www.safehome.systems)

### Aktuálně a v obraze!



Přejdi na YouTube



\*Studie „Whole-Home-Systems“ (04/2022) systémů chytrých domácností a domácí automatizace institutu Berg Insight.

Pro další informace kontaktujte svého specializovaného prodejce nebo navštivte náš web na: [www.safehome.systems](http://www.safehome.systems).

Technické změny, chyby tisku a omyly vyhrazeny.  
SAFE HOME europe s.r.o. - oficiální dovozce a distributor značky Homematic IP, výrobce eQ-3 AG, Maiburger Str. 29, 26789 Leer, Německo

# homematic IP

Chytré bydlení, jednoduše vzrušující.

## Inteligentní systém automatizace a řízení budov od lídra na evropském trhu\*



## Chytré řešení, které splní vaše potřeby

Homematic IP je systém inteligentní automatizace a řízení budov, prostřednictvím kterého můžete snadno a rychle přeměnit i váš domov na chytrou domácnost. Navrhli jsme uživatelsky přívětivý systém, který zapůsobí zejména svou jednoduchostí, spolehlivostí a bezpečností. Neustále se rozšiřující sortiment produktů reprezentuje zákaznický přívětivé modulární řešení aplikovatelné k modernizaci staveb, integrace do novostaveb, vlastních domů, pronajatých bytů nebo jiných nemovitostí.



S LAN  
konektivitou

### Centrální jednotka - srdce systému

Start vaší chytré domácnosti začíná s Centrální jednotkou HmIP-HAP a bezplatnou aplikací Homematic IP. Po stažení do vašeho smartphonu se systémem Android nebo iOS vás aplikace krok za krokem provede nastavením.

## VYTÁPĚNÍ A KLIMATIZACE



S produkty Homematic IP pro regulaci vytápění a řízení prostorové teploty získáte nevšední komfort všedního dne a snížíte náklady za energie až s úsporou 33 %\*.

\* V kombinaci s okenními a dveřními senzory, v závislosti na chování uživatelů, stavebních podmínkách budovy a stavu stávajícího systému vytápění.



**Ve všech oblastech si užívejte komfortu a pohodlí!**

## Zabezpečení a dohled



Homematic IP vás spolehlivě upozorní na nebezpečí v případě vloupání, požáru nebo zaplavení. Inteligentní zabezpečovací systém s vysokou spolehlivostí, šifrovanou komunikací, dlouhým dosahem, uživatelskou přívětivostí s cílem umožnit vám cítit se doma bezpečně.

## OSVĚTLENÍ



Chytrá automatizace osvětlení a inteligentní ovládání stínění vytvoří příjemnou atmosféru, zajistí vyšší bezpečnost a komfort pohodlí.

## POČASÍ A PROSTŘEDÍ



Díky senzorům Homematic IP monitorujícím počasí se bude vaše chytrá domácnost automaticky přizpůsobovat aktuálním meteorologickým podmínkám.

## PŘÍSTUP



Proč otvírat dveře klíčem, když je můžete otevřít vzdáleně za pomoci klíčenky, nástěnné klávesnice, hlasem přes home asistenta nebo odkudkoliv pomocí mobilní aplikace. Homematic IP jednoduše přemění vaše dveře na inteligentní vstupní systém a váš chytrý telefon na digitální klíče.



**Ideální způsob, jak začít:  
Startovací sady Homematic IP**

Začněte s rychlou a snadnou integrací chytré domácnosti s některou z praktických startovacích sad Homematic IP. Nainstalujete bezplatnou aplikaci a naspárujete jednotlivá zařízení pomocí načtení QR kódu. A to je vše, jednoduše v několika krocích máte hotovo!

### STARTOVACÍ SADA – ŘÍZENÍ VYTÁPĚNÍ



### STARTOVACÍ SADA – ŘÍZENÍ PŘÍSTUPU



Homematic IP modulární systém automatizace a řízení budov, který lze dále flexibilně rozšiřovat.

